Только два вида помощи оказывают в Псковской области частные организации в системе обязательного медицинского страхования. Об этом сообщила директор фонда обязательного медицинского страхования Псковской области Валентина Альбова 28 апреля на сессии Псковского областного Собрания депутатов. Депутат Геннадий Бубнов (КПРФ) спросил у нее, сколько частных организаций работают в системе ОМС. «Двадцать», — ответила Валентина Альбова. Из них 4 не наделены объёмами медицинской помощи. Это организации Москвы и Санкт-Петербурга, которые заявились на помощь по экстракорпоральному оплодотворению.

Остальное организации оказывают стоматологическую помощь. Кроме стоматологии и ЭКО никаких других видов помощи частные организации не оказывают. pln-pskov.ru